



«Кубанская пасека»

В детском саду №13 "Теремок" г. Белореченска в группах казачьей направленности было проведено мероприятие "Кубанская пасека".

Казачата совершили виртуальное путешествие на пасеку, узнали о профессии пчеловода, о важности пчел в мире природы и в жизни человека, о влиянии пчел на экологию. В гости к ребятам пришел пасечник Дед Тимофей который рассказал казачатам "Сказку о веселой пчеле". Дети отгадывали загадки, танцевали и рассказывали стихи Деду Тимофею. На праздник пришел сладкоежка Медведь,

Автор и фото: Донец М. Е. Нечаева В.В воспитатели гр. №2 Гнилевская И.В. Бортник Е.А. воспитатели гр.№9



который играл с казачатами в веселые, подвижные игры.

В завершении праздника Дед Тимофей угостил всех вкуснейшим медком и сказал детям, что всем нам нужно беречь природу и заботится об экологии. Мероприятие, которое подготовили и провели Донец М. Е. Нечаева В. В. Гнилевская, И. В. Бортник Е. А и музыкальный руководитель Гаевая О. А., получилось очень познавательным и веселым.

№ 52 Ноябрь 2023 г.
Издается с декабря 2015 г.

«Здравствуй Осень»

Развлечения — одна из форм организации детей в повседневной жизни детского сада, которая преследует несколько целей: доставить ребятам удовольствие, повеселить, позабавить их, а также обогатить музыкальными впечатлениями, пробудить творческую активность. В практике дошкольных учреждений встречаются разнообразные по тематике и форме развлечения, всегда организуемые взрослыми (музыкальный руководитель, воспитатели, родители и др.). Роли в них распределяются по-



разному: в одних случаях исполнителями бывают только взрослые, в других — дети дошкольного возраста. Вот и для малышей группы №7 «Ромашки» воспитатели совместно с музыкальным руководителем провели развлечение «Здравствуй осень!». Дети активно играли в игры, танцевали, хлопали в ладоши. В конце Золотая Осень подарила ребятам вкусную корзинку с разнообразными фруктами, в которых содержится много витаминов, чтобы наши малыши не болели.

Автор и фото: Мальцева Е. И. воспитатель гр. №7 «Золотая осень»

Вот художник, так художник! Все леса позолотил! Даже самый сильный дождик эту краску не отмыл.

Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших



листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. В первой младшей группе №7 прошло развлечение, посвященное прощанию с осенью. В

гости к малышам приходила Осень. Она с ними играла в игры, танцевала. Дети были золотыми пушистиками - цыплятами, а их воспитатель - мамой-курочкой. В конце праздника Осень угостила малышей сладкими и полезными фруктами.

Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций. **Автор и фото: Шапошникова А. В. музыкальный руководитель**

«Синичкин день»

12 Ноября по народному календарю отмечается «Синичкин день». По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. Но малыши об этом конечно пока ничего не знают. Поэтому мы с детьми рассматривали картинки с изображением птиц, беседовали о птичках, дети узнали, как важно помогать птицам зимой и как мы можем это



сделать, изготовив кормушки и разместить их на участке нашей группы. Также детки с удовольствием раскрашивали изображение синичек, играли в подвижную игру: « Птички в гнездышках». А еще воспитатели подготовили для детей интересное развлечение: «В гости к синичке». Очень важно обращать внимание на народные праздники, воспитывать интерес, любовь и бережное отношение к нашим пернатым друзьям.

Автор и фото: Кривошеина Е. Н. воспитатель гр.№1 "Синичкин день!"

Осень близится к своему завершению. Вот и наступил последний осенний месяц. Издавна люди готовили кормушки, читали стихи и просто любовались зимними птицами.

В нашей группе №5 " Радуга " так же отмечается этот праздник.

Ребята познакомились с птичками



рассматривая картинки и разукрашивали синичку. Родители так же приняли участие. Для птичек сделали кормушки.

Будем надеяться, что зимующим птицам будет легче пережить морозную зиму с нашей заботой . На протяжении всей зимы ребята будут подкармливать птиц.

Автор и фото: Шкоян Е. В. воспитатель гр.№5

«День рождения синички»

Несколько лет назад в России появился еще один экологический праздник – Синичкин день. 12 ноября день встречи зимующих птиц, когда можно вывешивать кормушки и начинать подкормку пернатых.

Синица – красивая птица. Название «синица» произошло не от синего оперения этих птиц, как многие могут подумать. Свое имя они получили за звонкие песни, напоминающие перезвон колокольчика: «Синь – синь». В нашем детском саду тоже не забыли о «Синичкином дне». Ребята второй младшей



группы №1 и №4 совместно с воспитателями и музыкальным руководителем провели интересное развлечение. В ходе мероприятия дети играли с синичкой, кошкой и воробьем. В конце насыпали

зернышки для зимующих птичек в кормушку. У ребят остались очень теплые и радостные впечатления, а также пополнился запас знаний. Этот день надолго запомнят ребята, и мы надеемся, что они в своей дальнейшей жизни, никогда не обидят и будут беречь этих удивительных и милых

Автор и фото: Шапошникова А. В. музыкальный руководитель

«День рождения Деда Мороза»

18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза.

Сколько лет зимнему волшебнику не известно. Родиной российского Деда Мороза официально назван Великий Устюг. В МБДОУ №13 "Теремок" появилась традиция отмечать день рождения Деда Мороза. Чтобы побольше узнать о жизни доброго волшебника, с детьми группы №2 и группы №9 провели беседу на тему "День рождения Деда Мороза". Казачата с большим удовольствием

сделали поздравительные открытки Деду Морозу и конечно будут писать письма.

После того, как Дед Мороз отпразднует свой День рождения, он начнет собираться в дальний путь. Как вы думаете куда? Конечно, к детям: в города, села, детские сады и школы на новогодние елки. А



пока он в пути, что будем делать мы? Да, мы будем готовиться к празднику: мы будем вместе с казачатами разучивать песни, стихи и изготовим украшения для елки.

Автор и фото: Донец М. Е. Нечаева В.В воспитатели гр. №2 Гнилевская И.В. Бортник Е.А. воспитатели гр.№9, Гаевая О. А. музыкальный руководитель

«Знай и соблюдай ПДД»

Обучение правилам дорожного движения в детском саду - это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в детских садах. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим



правилам безопасности поведения на дороге. В рамках месячника с воспитанниками группы №5 "Радуга" проводились беседы, ребята рассматривали дорожные знаки и правила дорожного поведения на дороге. Родителям раздали памятки о "Правиле поведения на дороге" и "Правило перевозки детей в машине".

Автор и фото: Шкоян Е. В. воспитатель гр.№5

«Страна Светофория»

Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя - прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения. В нашей группе №8 «Пчёлки» создан «Уголок безопасности», где собран наглядный и игровой материал по правилам дорожного движения. Дети самостоятельно играют в игры и



рассматривают иллюстрации. Знакомим детей с художественной литературой по правилам дорожного движения: С. Михалкова «Дядя Стёпа-милиционер», «Светофор», «Грузовик», Б. Заходер «Шофёр», А. Барто «Грузовик» и т.д. Оформили папку с загадками о пешеходном переходе, светофоре, дорожных знаках, дети сами берут для самостоятельного просмотра. С детьми проводим дидактические игры и словесные игры: «Зажги светофор», «Мы шофёры», «Угадай знак». Играем в подвижные игры: «Автобус», «Грузовик», «Воробушки и автомобиль», в сюжетно-ролевые игры: «Транспорт», «Я шофёр». Проводим беседы: Зачем нужен светофор, зачем нужны дорожные знаки,

можно ли на дороге играть, почему нельзя на дороге играть? Вместе с детьми рисовали ватными палочкам «Светофор», с целью закрепления сигналов светофора. Проводим наблюдения на прогулке за движущимся транспортом. В приёмных мы вывешиваем консультации для родителей « Соблюдаем правила дорожного движения взрослые и дети», «Детское автокресло», «Законы улиц и дорог» и т.д. Итоговым мероприятием для детей стало развлечение « В стране Светофория». Оно проводилось с целью закрепления правил дорожного движения на дороге. К детям в гости приходил Автоинспектор. Дети рассказывали стихи про цвета светофора, разгадывали загадки, играли в игры по правилам дорожного движения «Собери светофор»,

«Светофор» На празднике был макет светофора, детям нужно было выполнить все правильные задания на каждый цвет. Автоинспектор проверял у детей знания, задавал вопросы: Сколько сигналов у светофора? Зачем нужен светофор? Как называется человек, который водит машину? Для чего нужен пешеходный переход? Где нужно ждать автобус? Как нужно вести себя в общественном транспорте? Дети справились со всеми заданиями, им было очень интересно. И на память о своей встрече каждому ребёнку подарил эмблему «Светофор». **Автор и фото: Селиванова О. П. воспитатель гр.№8**

«Безопасная дорога детства»

Одной из важнейших задач дошкольного образовательного учреждения по-прежнему остаётся обучение детей правилам дорожного движения. С этой целью, в период с 7.11.23 по 30.11.23 г. в детском саду №13 "Теремок" в группе №13 "Звёздочки" прошёл месячник "



Безопасная дорога детства". Ребята продолжали знакомиться с дорожными знаками, играли в игры, проводились эстафеты. Родителям были предложены памятки " С детьми на улице ", консультации " Обучение детей наблюдательности на улице ".

Автор и фото: Дубовик С. А.

«Милая мамочка моя»

*В домике у Солнышка
И в мороз тепло,
Даже ночью тёмною
Там всегда светло.
Как увижу Солнышко,
Так всегда пою.*



воспитатель гр.№13

*Я его, наверное,
Больше всех люблю!
Прибегу я к Солнышку,
Подарю цветы,
Потому что СОЛНЫШКО – ЭТО, МАМА,
ТЫ!*

В конце ноября все люди нашей страны отмечают День самого дорогого в жизни каждого человека - День Матери. Мы никогда не забываем про этот праздник. Цель мероприятий: воспитание любви и уважения, бережного и заботливого отношения к матери; совершенствование навыков культуры поведения; развитие творческих способностей. И дети группы №1 «Радость». Вместе с воспитателями читали сказки, рассказы и стихи про маму, играли в

пальчиковые игры о семье. Беседовали о профессиях своих мам. Совместно с воспитателями смастерили в подарок мамам открытки «Милой мамочке моей». Вся работа направлена на воспитание у детей дошкольного возраста любви и уважение к самому близкому и дорогому человеку – матери. **Автор и фото: Русских Т. А. воспитатель гр.№1**

«Международный День Матери»

Ежегодно в России отмечается Международный День Матери, праздник который посвящен всем мамам на земле. "День Матери"- это теплый, сердечный

праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам лишними они никогда не будут. В связи с этим в старшей группе №13 "Звёздочки" неделя

была посвящена самому дорогому человеку на земле. Мы с детьми беседовали, читали и заучивали стихотворения о мамах, рисовали портреты своих любимых мамочек. Но и конечно же изготовили своими руками поздравительные открытки, в которые вложили свои самые



«Участие взрослых в играх детей»

Участие взрослых в играх детей может быть разным. Если ребёнку только что купили игрушку, и он знает, как ей играть, лучше предоставить ему возможность действовать самостоятельно. Ровный, спокойный, доброжелательный тон равного по игре партнёра вселяет ребёнку уверенность в том, что его понимают, с ним хотят играть: Ребёнок очень рад минутам, подаренным ему родителями в игре; Игрой можно увлечь, заставить играть нельзя!; Природа игры такова, что при отсутствии абсолютной добровольности, она перестает быть игрой; Не объясняйте ребёнку, как надо играть, а играйте вместе с ним, принимая позицию партнера, а не учителя; Не упускайте из виду, что ребенок должен научиться согласовывать игровые действия с партнерами-сверстниками, поэтому не стремитесь все время угадывать направление его мысли. Доставьте радость своему ребенку и себе заодно - поиграйте вместе. Не знаете, во что? Например: 1. Солнце. Нарисовать на бумаге большой желтый круг. Затем

«Путешествие в страну психология»

В детском саду 27 октября 2023 года педагог-психолог Фролова Ирина Юрьевна совместно с воспитателем Паронян Наринэ Аршаковной провела развлечение «Путешествие в страну психология». С целью познакомить детей с



добрые чувства. 22 ноября в нашей группе состоялось заключительное праздничное мероприятие "Маму милую люблю". Ребята рассказывали стихи, танцевали. Наши мамы, бабушки с удовольствием играли в игры, пели детские песни, участвовали в эстафетах. Все были рады, довольны и воодушевлены.

**Автор и фото: Калиткина А. Г.
воспитатель гр.№13**

поочередно (один штрих делает ребенок, следующий - мама или папа и т.д.) пририсовать к солнцу как можно больше лучей. 2. Змея. Нарисовать большую змею. Теперь нужно разрисовать змеиную кожу, поочередно нанося разноцветными фломастерами узор из звездочек, точек, волнистых и зигзагообразных линий и т.д. 3. Вылепить ежика. В парке или лесу насобирать коротких тонких палочек. Сделать из пластилина короткую толстую колбаску и воткнуть в нее собранные палочки: получится ежик. 4. Тренировка памяти. На подносе укладываются шесть различных небольших предметов, например: игрушечный автомобиль, конфетка, карандаш, точилка, расческа, ложка... В течение короткого времени ребенок запоминает, что лежит, потом поднос чем-нибудь накрывают. Что под покрывалом? Затем поменяться ролями.

Педагог-психолог: Армашевская Е.К.

наукой «Психология» в игровой форме. А также познакомить с эмоциями, формировать умение детей понимать собственное эмоциональное состояние, развивать мышление, побуждать детей к активным действиям и концентрации внимания. Дети с интересом участвовали в мероприятии, получили незабываемые впечатления и отличное настроение.

Педагог-психолог: Фролова И. Ю.

**Редакторы газеты: Ф. В. Давыденко –
заведующий МБДОУ Д/С 13,
информационная группа
(модератор Е.И. Мальцева).
Сайт: <http://www.teremok.dsbr.ru/>
e-mail: belore4ensk_dc_13@rambler.ru**